

凤凰巡察监督让扶残助残有温度

本报讯 (通讯员 满延俊)

“我孩子已经申请到3000元助学金，谢谢。”近日，凤凰县委第四巡察组对残疾人家庭学生进行电话回访时，学生家长表示。

这位残疾人家庭学生能申请到助学金，要从今年的一次巡察说起。

今年4月起，凤凰县委对县残联开展两个月的常规巡

察。在茶田镇茶田社区入户走访时发现，部分残疾学生和残疾人家庭子女没有享受到教育资助。巡察组深入了解后，发现县残联对于残疾学生和残疾人家庭子女助学政策宣传发动不到位，部分人员没能享受到教育资助资金。针对这一问题，巡察组第一时间向县残联发出立行立改通知。

收到通知后，县残联立即在全县范围内进行宣传。由分管领导带队，组成 5 个工作小组深入全县 17 个乡镇，组织驻村第一书记和村社区两委干部进行政策宣讲，深入学校讲解政策，尽力做到不漏一人，推进全县残疾学生和残疾人家庭子女教育资助工作落实落细。

经巡察推动，高中生王某

已申领到扶残助学金，且今后每年在上学期间都可申请扶残助学金。据悉，截至目前，申请残疾人教育资助的对象共新增 27 户，共发放资金 7.16 万元。

“要坚持真真切切地解决群众的每一件小事，用实际行动取信于民。”凤凰县委常委、县纪委书记、县监委主任、县委书记

巡察工作领导小组组长谢军表示。今年以来，县委巡察工作重点对巡察整改有没有落实、有没有解决作为重要政治任务抓紧抓好，明确被巡单位一把手为巡察整改工作第一责任人，巡察办对巡察整改方案、整改报告严格把关，对整改不力的单位在全县范围内进行通报，压实整改政治责任。

“清廉龙山·青年有为” 辩论赛收官

本报讯 (通讯员 向富利)7月14日,龙山县“清廉龙山·青年有为”主题辩论赛落幕。县委书记、清廉龙山建设领导小组组长时荣芬及相关县领导出席。

县委常委、县纪委书记、县监委主任，清廉龙山建设工作领导小组副组长龙江在致辞中指出，龙山县深入贯彻清廉湖南、清廉湘西建设部署要求，建立完善“党委主抓、纪委主推、系统主导、单位主建”工作机制。全力实施“八廉工程”，扎实推进清廉龙山建设走深走实，全县党风

廉政建设和反腐败斗争取得显著成效，党风政风社风持续向好。其中，县司法局被确定为省级清廉机关样本培树点，4家机关单位、2所学校、1家

医院、5个村（社区）、1个景区成为州级清廉单元示范点。里耶秦简廉政文化教育基地、龙山县湘鄂川黔革命根据地纪念馆挂牌成为湘西州廉洁文化示范基地，并入选首张湖南廉洁文化地图。举办此次主题辩论赛，旨在助推清廉龙山建设，以青年干部的思辩争锋，传“廉”音，兴“廉”风，促“廉”行。加强对青年干部的教育管理监督，提高青年干部的拒腐防变能力，擦亮“秦简故里·清廉龙山”品牌，切实巩固提升风清气正的政治生态和发展环境。

此次比赛邀请了吉首大学、团州委、州侨联等有关单位的领导、专家担任评委。评委们表示，一场场充满激情的思辩，传递出崇廉尚廉行廉的青春强音，展现了新时代龙

山青年勤学善悟、慎思笃行的精神风貌，彰显了“清廉守正、担当实干”的青春底色。

该赛由清廉龙山建设工作领导小组主办，县纪委监委、团县委承办，县融媒体中心、县税务局协办。部分乡镇（街道）、县直单位、企业等16支队伍128名青年干部参加比赛。比赛分初赛、复赛、半决赛、决赛。经过精彩角逐，县司法局、县财政局、县税务局、县人民检察院4支队伍进入半决赛。县财政局、县税务局代表队进入决赛。县税务局代表队获一等奖，县财政局代表队获二等奖，县人民检察院、县司法局代表队分别获三等奖。另有6个单位获优胜奖、6个单位获风尚奖，1名选手获评最佳辩手，15名选手获评优秀辩手。



驾考学员在听讲。

本报讯(通讯员 李湘临)

7月17日，常德市经开区交警大队车管所组织100余名驾考科目一学员，开展“驾驶人安全宣传教育大讲堂”活动，把好交通安全第1关。

讲堂上，民警将常态化开展的“一盔一带”安全守护行动主题宣传融入此次活动。教育引导学员驾乘汽车要系好安全带，乘骑摩托车电动车要戴好安全头盔。针对逆向行驶、开车途中接打电话、饮酒驾驶、超速行驶、超员、闯红

灯、斑马线不礼让行人、不按导向变换车道等交通违法行为所造成危害进行了重点讲解。告诫学员们要时刻遵守道路交通法律法规，保障自身和他人的生命财产安全。针对新驾驶人常见的易犯驾驶错误，民警重点讲述了“油门误当刹车”“交叉路口未按规定转弯”“压线行驶”等常见的交通违法行为。同时结合近年来发生的一些交通事故，让考生更加明白遵守交通规则的重要性。

热烈祝贺岳阳隆兴实业有限公司获评国家高新技术企业光荣称号
临湘市鑫辉燃气有限公司热烈祝贺临湘市获评全国科普示范市光荣称号
临湘市长丰源矿业有限责任公司热烈祝贺临湘市获评全国科普示范市光荣称号